

## Priopćenje za javnost

### Učinkovite jesenske mjere spram miševa

St. Gallen, 6.10.2021. Lišće pada s drveća, a vani je hladno i vlažno. U ovom trenutku nisu samo ljudi ti koji sve više borave u zatvorenom prostoru i na toplom jer tu su također i glodavci, poput miševa i štakora, koji traže zaklon tijekom zime. Problem #1: Životinje se sada najčešće nastanjuju na tavanima i postaju prava smetnja. Uz odgovarajuće mjere, miševi i drugi glodavci mogu se ukloniti sigurno i bez otrova. Zašto su miševi toliki problem u kući? Kako kažu, jedu sir i slaninu. Čak i ako ne mogu pronaći ove dobrote, hranu traže u kućnoj smočnici ili podrumu. Točnije, uživaju u jabukama, krumpirima, žitaricama i drugoj hrani. Pritom mogu prenijeti razne bakterije i bolesti te tako predstavljati ozbiljnu prijetnju našem zdravlju. Također je neugodno kada pregrizu kablove i unište izolacijski materijal dok traže hranu ili ga koriste za izgradnju svojih skloništa. Problem #2: U takvim uvjetima miševi i štakori se brzo razmnožavaju pa je stoga potrebno poduzeti preventivne mjere ili se boriti protiv najezde glodavaca.

### Brtvljenje kuće od napada štetočina

Najbolja metoda protiv glodavaca je spriječiti ih da uđu u kuću. Još je važnije to učiniti bez štetnih kemikalija ili otrova. Ključna stvar je pronaći sve puteve koji su dostupni glodavcima, a oni obično ulaze kroz pukotine ili rupe u zidu. **Čelična vuna protiv glodavaca** tvrtke SWISSINNO posebno je dizajnirana za blokiranje baš takvih otvora. Sastoji se od robusne mreže od nehrđajućeg čelika kroz koju glodavci ne mogu prodrijeti. Zbog sastava od poli-vlakana **čelična vuna** je isto tako otporna na vremenske uvjete i ne hrđa pa se može lako koristiti i sljedeće jeseni. Dobro je znati: ovaj neprobojni materijal također odvraća i druge uljeze kao što su štakori, šišmiši, puževi, kukci i kornjaši.

### Otjerajte miševе ultrazvukom

Kao preventivno rješenje, odnosno prijateljska mjera nakon najezde glodavcima, tu je **ultrazvučni rastjerivač glodavaca**. Uređaj ima ugrađena dva zvučnika koji neprestano emitiraju ultrazvučne tonove i vrlo su neugodni za glodavce poput miševa i štakora, no ljudsko uho ih ne detektira. Rezultat: životinje koje su osjetljive na buku napuštaju stambeni prostor. Još bolje: jednostavno uključite uređaj u zidnu utičnicu. Nema izvora napajanja? Nema problema! Otjerivač glodavaca dostupan je i kao inačica na baterije - idealno za optimalnu mobilnu i samostalnu uporabu. Osim toga, njegov princip rada potpuno je bezopasan za kućne ljubimce i ljude jer djeluje bez otrova i strujnog udara.

### Mišolovke protiv dosadnih glodavaca u kući

Za veće kućne najezde glodavaca jedino ekološki prihvatljivo rješenje obično jest hvatanje miševa. Međutim, humani lov na miševе gotovo da nije lak. Uobičajene zamke često dovode do lažnih okidanja, a time uzrokuju nepotrebne patnje. Zbog toga je SWISSINNO razvio patentirani **sustav Easy catch**, koji omogućuje brzo ubijanje te ispunjava pa čak i premašuje standarde dobrobiti životinja. Zato **mišolovka PRO SuperCat** odgovara dobrobiti kategorije A i odobrena je za suzbijanje štetočina u skladu s odjeljkom 18. njemačkog Zakona o zaštiti od infekcije (IfSG). Zbog svoje ekološke prihvatljivosti, kao mišolovka bez otrova, **mišolovka PRO** nagrađena je nagradom Blue Angel (Plavi anđeo).

### SWISSINNO kao partner protiv jesenske najezde miševa

SWISSINNO je specijaliziran za suzbijanje štetočina koje poštuju životinje i ekološki je prihvatljivo. To omogućuje da važna područja, poput dnevne sobe, ostave ili dječje sobe, ostanu bez miševa, štakora ili drugih životinja – bez uporabe otrovnih mamaca. **Rastjerivač glodavaca i brtva od čelične vune** inovativna su rješenja koja ne štete životinjama, ali ih efikasno udaljavaju od naših stambenih i životnih prostora.

